
ＥＫ科 コンピュータリテラシー アンケート調査結果 
（第８回⽬ ５⽉２７⽇実施） 

 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問1 プレゼンテーションの意味は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問2 パワーポイントを使ったことがありますか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問3 スライドの挿⼊⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問4 スライドの削除⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問5 ⽂字の⼊⼒⽅法は，理解できましたか．



 

 

 

設問 9 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 

・power point はかなり使ったことがあったが、グラフが⼊れられることは初めて知った。 
・PowerPoint の使い⽅も学べて助かります。 
・powerpoint は⼝語英語の授業でも使⽤しているのですが、今回の授業でより理解を深め

ることが出来ました。 
・プレゼンテーションは将来必ず使うことになるのでとてもためになりました。 
・アニメーションの機能で遊んでみたいと思った。 
・アニメーションはほどほどにするべきだと思った 
・クラウドサービスでのデータ保存を⽇頃から使⽤しているのでデータのバックアップの

取り忘れには気をつけたい。 
・パワーポイントのスライドの表⽰の仕⽅や⽂字の出し⽅にいろんなアニメーションがあ

って⾯⽩いと思いました。 
・パワーポイントの使い⽅がよく分かった。 
・パワーポイントの使い⽅が分かったのでプレゼンテーションするときに様々な⼯夫をし

てよい発表ができるようにしたいです。 
・パワーポイントの使い⽅を再確認できた。 
・パワーポイントはエクセルよりも操作が簡単だったので早く使いこなせそうです。 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問6 オンライン画像の挿⼊⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問7 グラフの挿⼊⽅法は，理解できましたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問8 アニメーションの設定⽅法は，理解できましたか．



・パワーポイントは短い⾔葉でわかりやすく伝えるので、⾃分も⼯夫しながらうまく活⽤し
ていきたい。 

・パワーポイントをよく使うのですが、細かい機能をあまり使わないので、機能を知ること
ができてとても助かりました。 

・プレゼンテーションをする際に⼤事なことも学ぶことが出来て良かった。 
・プレゼンテーションをする上で気をつけるべきことについて学べて良かった。 
・わかりやすくて助かっています。 
・課題が出せているか確認する⽅法はありますか。 
・久しぶりパワーポイントを扱い、忘れていることや知らないことが多々あった。 
・⾼校⽣の時にやった内容を思い出せたので良かった。 
・今⾃分たちが学んでいる技術の極地を⾒てみたいと思いました。 
・少し映像が⽌まっていて⾒づらかった 
・⼤切なデータはクラウド保存だけでなくバックアップを取ることが⼤切だと分かった。 
・動画がとても⾒やすくてよかった。 


